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SZÜLŐI TÁJÉKOZTATÓ 
A "Babáink kapcsolati világa - A fürdőkádtól a játszótérig"  

kutatási programról 
 
Kedves Szülők! 
 
A Pázmány Péter Katolikus Egyetem Pszichológiai Intézete hosszú távú 
fejlődéspszichológiai kutatási programot indított. Programunkban 2 - 60 hónapos 
csecsemők és kisgyermekek fejlődési jellemzőit és interakciós sajátosságait figyeljük 
meg és vizsgáljuk különféle helyzetekben. Programunk részeként videofelvételeket 
gyűjtünk arról az egyéni változatosságról, amit kisgyermekek tudnak 
produkálni szüleikkel, testvéreikkel, illetve kortársaikkal folytatott különféle 
interakciós helyzetekben, számukra ismerős természetes otthoni, vagy 
intézményi (óvoda, bölcsőde, játszótér, játszócsoport, stb.) közegben. 
 
A videofelvételeket Önök, és/vagy a programban résztvevő pszichológus hallgató 
készíti el, az Önök belegyezésével és hozzájárulásával. Bármilyen felvétel hasznos 
lehet számunkra, amelyen gyermekük valamilyen közösen folytatott tevékenység 
során (beszélgetés, játék, étkezés, közös házimunka, fürdés/fürdetés, 
bölcsődei/óvodai ténykedés, stb.) interakcióban van másokkal. A felvételek 
hosszúságát nem szabjuk meg előre, hiszen gyermekük változatosan vehet részt 
közös tevékenységekben. Általában 5 - 30 perces felvételeket várunk, de ennél 
rövidebb illetve hosszabb időtartamú felvételek is hasznosak számunkra. Minél több 
fajta helyzetben készül gyermekükről felvétel, annál eredményesebben tudjuk az 
egyéni változatosságot felmérni, mivel a videofelvételek elemzésekor a gyermekek 
által mutatott egyéni interakciós stratégiákat gyűjtjük.  
 A videofelvételek készítésén túl Önöket egy kérdőívcsomag kitöltésére kérjük, 
amiben Önöket gyermekük viselkedéséről és a saját szülői hozzáállásukról 
kérdezzük meg. A kérdőívcsomag kitöltése kb. 20 percet vesz igénybe.  
 
A videofelvételek és kérdőívek feldolgozása, felhasználása és tárolása 
 
A videofelvételeket  és az Önök által kitöltött kérdőívcsomagot nevük és személyes 
adataik felhasználása nélkül tároljuk és dolgozzuk fel. Ezek kizárólag kutatási célokat 
szolgálnak, fejlődési szint felmérésére, vagy egyéb diagnosztikai célokra nem 
alkalmasak. A videofelvételek és a kérdőívek adatainak tárolása titkosított 
adatbázisban történik, az Önök személyiségi jogainak biztonsága érdekében. A 
titkosított adatbázishoz kizárólag a kutatás vezetőjének van hozzáférése. Kérésükre 
természetesen a videofelvételek másolatát Önök megkapják, amennyiben azt nem 
Önök, hanem a programban dolgozó pszichológus hallgató készítette. 
 
Az Önökről készült videofelvételeket, vagy azok egy részét az Önök hozzájárulásával 
oktatási célokra is felhasználjuk, fejlődéslélektani demonstráció céljából. Csak olyan 
felvételt/vagy annak egy részét használjuk fel ezekre a célokra, amelyekről 
Önökkel előzetesen egyeztettünk, és azok oktatási célból történő 
felhasználására Önök külön engedélyt adtak.  
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Etikai szempontok 
 
Személyesség védelme. Az elkészült videofelvételek tárolása és - hozzájárulásuk 
esetén - oktatási célú bemutatása az Önök nevének és személyes adatainak 
felhasználása nélkül történik. Nem mutathatunk be oktatási célokból olyan video 
részletet, amelyhez nem adták hozzájárulásukat, illetve amely az Önök 
személyességét felismerhetővé teszi. 
Visszalépés. Természetesen bármikor dönthetnek úgy a programba való 
belépésüket követően, hogy mégsem szeretnének ebben részt venni. Ez esetben 
kérésükre az addig készített videofelvételeket átadjuk Önöknek, illetve kérdőívük 
adatait is töröljük a titkosított adatbázisból.  
 
Hogyan jutnak el hozzánk a felvételek? 
 
Részvételük esetén kérjük töltsék ki a felületen a bejelentkező lapot. Jelentkezésük 
esetén a programban dolgozó pszichológus munkatársunk keresni fogja Önöket a 
megadott elérhetőségen, és egyeztet ennek részleteiről. A felvételek átvétele és a 
kérdőívcsomag kitöltése személyes találkozás keretében, vagy internetes felületen 
történik, amelynek részleteiről további információkat munkatársunktól kaphatnak a 
bejelentkező lap elküldését követően. 
 
Köszönjük részvételüket, amellyel hozzájárulnak ahhoz, hogy minél többet tudjunk 
meg a kisgyermekek fejlődéséről természetes környezetükben!  
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